Miara k ata. Funkcje trygonometryczne lgta ostrego w trojkacie
prostokatnym.

Zad.1(K)
Wyznacz miary tukowe dt6w zaznaczonych na rysunku.

Zad.2(K)

W tréjkacie prostoktnym o przyprostoknych a i b oraz przeciwprostgikej c daneg a=5 i
c=13. Oblicz wartéci funkcji trygonometrycznych dta ostregof lezagcego naprzeciwko
boku b.

Zad.3(P)

Oblicz wysokad¢ drzewa z doktadricia do metra, wiedc, ze gdy promienie stoneczne
padaj na ziem¢ pod ktem 30 stopni, dluge jego cienia to 20 Twoich krokéw, a idy
Twoj krok ma okoto 80 cm.

Zad.4(R)
Oblicz dtugdci przekgtnych rombu o boku a=10 orazdie rozwartym 120 stopni.

Zad.5(D)
W kole o promieniu r=10 cm poprowadzono dwie rovegtd ceciwy AB i CD. Miara kta
AOB jest réwna 120 stopni, a miargt& COD to 60 stopni. Oblicz odlegto miedzy tymi
cigciwami.
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Zad.6(W)
W trapezie o podstawach 10 cm i 6 cgtykmiedzy przektnymi a podstawami mamiary 45
i 60 stopni. Oblicz pole tego trapezu.



